11Iro

HUmsa: Epuk
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.07.2018 11:13:39

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHusi Bpada: 16.07.2018 11:22:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298266/answer/298267




oOpoiit meHb. OTCYTCTBHE CIIEPMBL CBSI3aHO C IIPUEMOM YpopeKa - OH BHI3bIBA€T PeTPOrpagHyio
3IKyNAUUIO (T. €. CliepMa eCThb, HO BO BpeMS 3IKyJIAINM OHa 3a0pachiBaeTCsl B MOY€EBOU My3EIPE, a He
Hapyxky). Yepe3 HEKOTOPOe BpeMs IIOC/ie OKOHYAHMS MTpreMa MperapaTa BHIOPOC CIIepPMEI
BOCCTAHOBHUTCS. Ya4du.



